



Vyrazil jsem s podnikem na víkendový zájezd na Šumavu. U autobusu jsem si vzpoměl, že jsem nechal doma foťák a musel jsem se pro něj vrátit. Jen jsme vyjeli z Pelhřimova začalo pršet, což vydrželo celý den. Zajeli jsme do Holašovic, kde nás čekal nějaký bodrý děda, který nás provedl svým stavením, ve kterém měl spoustu zemědělského nářadí. Za vesnicí jsme objevili postavený Stonehenge nějakými místními nadšenci. Zapluli jsme do hospody, kde jsme si dali pár piv a pokračovali dál. Stavili jsme se v Křemži na oběd, ale jelikož zde byla funkční jediná hospoda, která nebyla na takový nával zařízená, pokračovali jsme opět dál. Pršelo, tak jsme vynechali výlet na Kletř. Zajeli jsme do Zlaté Koruny na oběd. Došli jsme se najíst do vodáckého tábora, kde jsme viděli děti z naší základky, které tu byly na vodáckém výletu. Jídlo zde bylo docela drahé, tak jsme si dali jen polévku. Sraz byl v půl druhé u kasy kláštera. V půl jsem stál před kasou sám. Pokladní se divila, že jsem z nahlášené výpravy sám, ale po půl hodině kdy se všichni vypotáčeli z okolních hospod, jsme se dali dohromady. Průvodce byl znalý věci a docela zajímavě vyprávěl. Po prohlídce jsme ještě dali rozchod po Koruně a večer pak jeli do hotelu Maxant ve Frymburku,

kde jsme byli ubytovaní. Po večeři, při které jsme se přecpali, jsme se šli projít, protože už pršelo mírně. Na druhé straně hořela nějaká budova, takže jsme pozorovali, jak si s ní hasiči poradí. Jelikož jsem měl sebou notebook, dostal jsem přihlašovací údaje do hotelové internetové sítě. Sledoval jsem na internetu počasí. V noci pršelo.

So 20.6. Ráno ustal déšť a udělalo se polojasno, tak jsme po snídani vyrazili na Vítkův kámen. Cestou vysvitlo i sluníčko, takže se nám ideálně šlapalo a sem tam jsme posbírali houby. Na Vítkově kámenu byla zřízena rozhledna se šenkem. Ten jsme hned využili. Nazpátek si každý šel jinou trasou, ale nakonec jsme se potkali v hospodě u přívozu. Po přeplavení do Frymburku jsme si v hotelu dali večeři a autobusem vyrazili do Krumlova na 23. ročník SLAVNOSTÍ PĚTILISTÉ RŮŽE 2009. Než jsem se dostal do centra už jsem byl mobilem informovaný, že za vstup se platí 200 Kč za osobu. Proto jsme s klukem zůstali v podhradí, kde byl docela dobrý program a spoustu řemeslných stánků, takže bylo na co se dívat. Volal mi řidič, že musel přeparkovat autobus, jelikož chtěli za hodinu 200 Kč. V zápětí volal kolega, že nemůže najít autobus, že se ztratil. Na trzích bylo docela dobré vystoupení skupin [Krless](#) a [El Raks Saela](#)





a skupiny [Lakomá Barka](#), která hrála v průjezdu zámku.



Zklamáním bylo vystoupení Noc ohně, jehož smysl nám uniknul jelikož jsme neměli program, ve které bylo napsáno : " Noc ohně - instalace světelných objektů a iluminační performance inspirované šumavskou legendou "Pověst o ztracených dětech". Realizace Marek Borsányi a studenti SUPŠ Sv. Anežky České ve spolupráci se Státním hradem a zámek Český Krumlov". Za mnou někdo poznamenal, že snad účinkující snědli "houbičky".



Po hodině jsme to vzdali a šli se podívat do centra, kam už se pouštělo bezplatně. Na náměstí hrál Spirituál Kvintet a jinak bylo všude děsně lidí. Pomalu jsme se přesunuli na most, jelikož se blížil čas ohňostroje, který byl super. Po půlnoci jsme už jeli domů.





Program sobotních slavností je [zde.](#)



Ne 21.6. Ráno jsme vstávali do slunečného dne. Sbalili jsme si věci a vyrazili na lipenskou elektrárnu. Zde jsme strávili dvě hodiny a prošli jí skrz na skrz. Pak už jsme jeli do Budějovic. Na Vltavě bylo hodně vodáků. V Budějovicích jsem zašel na výstavu Šumava Karla Klostermanna (<http://www.rozhlas.cz/cb/zpravodajstvi/zprava/598043>), která neměla chybu. Hádal jsem s klukem z dřevěných destiček z kterého jsou stromu a i když hlídač napovídač nad námi beznadějně mávnul rukou, dosáhli jsme pěkných 65% správných odpovědí. Pak jsme si zašli na oběd do Mastných krámů, kde jsemsi ještě pivo nechal načepovat do "petky" a pak už jsme jeli domů. Autobus násvyhodil před prací kde měla zrovna manévry Policie, protože nám blbnul v práci alarm, který servisák v pátek rozšťoural.